

Лёгкая атлетика

Не оставив шансов соперникам...

Финальный тур Кубка города, посвящённого памяти заслуженного мастера спорта, Олимпийского чемпиона А. Прокофьева

20 АПРЕЛЯ В СПОРТЗАЛЕ ДВОРЦА СПОРТА В ДВАДЦАТЬ ЧЕТВЁРТЫЙ РАЗ ПРОШЁЛ ФИНАЛЬНЫЙ ТУР КУБКА ГОРОДА ПО ЛЁГКОЙ АТЛЕТИКЕ СРЕДИ УЧАЩИХСЯ 5-Х КЛАССОВ, ПОСВЯЩЁННОГО ПАМЯТИ ЗАСЛУЖЕННОГО МАСТЕРА СПОРТА, ОЛИМПИЙСКОГО ЧЕМПИОНА АНДРЕЯ ПРОКОФЬЕВА.

В программу соревнований традиционно были включены виды легкой атлетики: бег на 30 м, бег на 35 м с барьерами и эстафета 5×200 м.

В течение трёх недель проходила упорная борьба. В первом туре приняло участие 11 школ. В полуфинал (2 тур) вышли 6 школ. У девочек — лицей, 76, 75, 72, 67, 64 школы; у мальчиков — лицей, 76, 75, 73, 72, 64 школы.

В напряженной борьбе в финале оказались следующие команды школ: у девочек — лицей, 76, 72 школы; у мальчиков — 76, 75, 64 школы.

В последнем заключительном туре спортсмены школ 76 сделали дубль: одержали побе-



Эмоций — через край! ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ

ду и девочки, и мальчики, не оставив никаких шансов соперникам. В состав команды победителей среди девочек вошли: Варвара Ермоленко, Елизавета Саяпина, Екатерина Бугуева, Диана Герасимова, Таисия Васильева и Мария Касаткина; среди мальчиков: Тимо-

фей Ральников, Данил Максимов, Артем Шучкин, Григорий Никулин, Матвей Кузьменко и Демид Кудрявцев. Команды подготовили преподаватели Людмила Павловна Кабанова и Александр Васильевич Сафонов.

Второе место среди девочек заняла команда

лицей: Елизавета Разницына, Полина Дмитриева, Александра Гусева, Наталья Каленева, Анастасия Куракова и Виолетта Бычкова. Подготовили команду преподаватели физкультуры Андрей Борисович Семенов и Наталья Владимировна Чернавская. Вто-

рое место среди мальчиков у команды школы 75: Артём Юрьев, Никита Русаков, Данил Гончаров, Дмитрий Артеменко, Алексей Копосов и Данил Дубейский. Подготовил команду преподаватель физкультуры Сергей Головесов.

Третьей среди девочек стала команда школы 72: Алина Байгильдеева, Виктория Григорьева, Ксения Головина, Инна Кустова, Дарья Селицкая и Юлия Дряхлова. Команду подготовили: Анна Валерьевна Данилова, Валентин Степанович Бессонов. На третьем месте среди мальчиков команда школы 64: Александр Симаков, Лев Татьянин, Данила Драгун, Иван Тарасов, Максим Прозоров, Никита Трифонов. Команду подготовил Владимир Михайлович Дорохов.

После подведения итогов состоялось торжественное награждение. Все участники получили: медали, грамоты и сладкие призы, а команды победительницы — переходящие кубки.

Поздравляем всех победителей и призёров, преподавателей физической культуры, желаем дальнейших спортивных побед!

Администрация МБУДО «СДЮСШОР «Факел» выражает благодарность за оказанную помощь в организации и проведении соревнований Евгению Яковлевичу Чернову, Евгению Васильевичу Перминову.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
Лесной

Пауэрлифтинг

На арене — силачи

Первенство УрФО

С 13 ПО 16 АПРЕЛЯ в г. Ирбите прошло Первенство Уральского федерального округа по пауэрлифтингу (троеборье и троеборье классическое) среди юниоров и юниорок (1994-1998 г.р.), юношей и девушек (1999 г.р. и моложе). В соревнованиях приняло участие 130 спортсменов из 5 регионов.



На первенстве УрФО в Ирбите. ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ

Наш регион представляли учащиеся ДЮСШ г. Лесного. В своей весовой категории среди девушек лучшие результаты показали: Дарья Сальникова (шк.73) — 2 место, Дарья Луговых (шк.73) — 3 место. Среди юношей: Артём Шмурыгин (Полипрофильный техникум имени О. Терешкина) занял 3 место и выполнил спортивный разряд кандидата в мастера спорта, Вячеслав Кряжевских (Полипрофильный техникум имени О. Терешкина) занял 2 место.

По итогам соревнований команда девушек Свердловской области стала победителем.

Поздравляем победителей и призёров соревнований!

Тренирует ребят Анатолий Владимирович Михайлов.

ДЮСШ
Лесной

Художественная гимнастика

Сила, гибкость, пластичность!..

Всероссийские соревнования

С 4 ПО 8 АПРЕЛЯ в г. Иваново прошли Всероссийские соревнования на призы Олимпийской чемпионки, ЗМС Ольги Глацких и Всероссийский турнир «Сударушка» по групповым упражнениям и в индивидуальной программе.

В соревнованиях принимали участие гимнастки из Самары, Тулы, Казани, Сыктывкара, Кирова, Обнинска, Уссурийска, Воронежа, Рязани, Ступино, Ростова-на-Дону, Барнаула, Нижнего Тагила, Лесного, Иваново, Московской области.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся ДЮСШ. Успешным стало выступление команды гимнасток в составе Анны Естехиной, Снежаны Шороховой, Дарьи Недошиной, Дарьи Коростелёвой, Дарьи Савенковой, которая выступала по программе 3 взрослого разряда, и заняла 1 место.

Еще одна наша команда: Вероника Комарова, Полина Банникова, Анастасия Лазухина, Софья Михайлова, Валерия Акчурина — бронзовый призер. Тренирует спортсменок Людмила Александровна Латышева. Поздравляем гимнасток, желаем дальнейших успехов!

ДЮСШ
Лесной

Дзюдо

Борьба — всегда преодоление...

Открытое первенство г. Лесного по дзюдо, посвящённое памяти героя России О. В. Терёшкина, прошедшее в рамках празднования 70-летия города

В ЭТОМ ГОДУ ИСПОЛНЯЕТСЯ 22 ГОДА СО ДНЯ ГИБЕЛИ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА, ГЕРОЯ РОССИИ ОЛЕГА ВЛАДИМИРОВИЧА ТЕРЁШКИНА. 18 АПРЕЛЯ 1995 ГОДА В РАЙОНЕ СЕЛЕНИЯ БАМУТ В ХОДЕ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ НЕЗАКОННЫХ ВООРУЖЕННЫХ ФОРМИРОВАНИЙ ИЧКЕРИИ, ОБЕСПЕЧИВАЯ ОТХОД ОСНОВНЫХ СИЛ ОПЕРАТИВНОЙ БРИГАДЫ, ОЛЕГ ТЕРЁШКИН ПОЛУЧИЛ СМЕРТЕЛЬНОЕ РАНЕНИЕ...

Светлая память о Герое в сердцах многих и многих людей. Незыблемой традицией стало проведение 15 апреля в Детско-юношеской спортивной школе единоборств г. Лесного Открытого первенства города Лесного по дзюдо, посвященного памяти героя России О.В. Терёшкина, которое нынче прошло в рамках празднования 70-летия г. Лесного.

В соревнованиях принимали участие юноши и девушки 2005-2006 г.р. и 2006-2007 г.р. из г. Екатеринбург, Североуральска, Лесного, всего 65 юных спортсменов.

Почетными гостями церемонии открытия стали воины батальона специального назначения Даниил Саутин, Антон

Лях, Александр Путинский, Алексей Верёвочкин.

С приветственным словом к юным участникам соревнований обратились партнеры, представители ЖК «Солнечный», директор по строительству Сергей Резвухин и директор этого предприятия по безопасности, директор федерации дзюдо Пермского края, мастер спорта по дзюдо Александр Оборин. Он пожелал ребятам успеха, честной борьбы, крепкого здоровья, позитивных эмоций, достижения в будущем высоких спортивных целей.

Победителями и призёрами в своих весовых категориях стали:

в весовой категории до 30 кг — Даниил Гончаров, шк.75 — 1 место; Артём Бобров, шк. 76 — 3 место;

В весовой категории до 34 кг — Семён Божин, шк. 75 — 2 место; Матвей Кузьменко, шк. 76 — 3 место;

В весовой категории до 36 кг — Анастасия Кислицина, шк. 75 — 2 место; Александра Суворова, шк. 75 — 3 место; Кристина Грачёва, шк. 76 — 3 место;

В весовой категории свыше 36 кг Валерия Зайцева, шк. 75 — 1 место; Юлия Черевкова, шк. 76 — 2 место; Мария Быкова, шк. 76 — 3 место; Соня Бабина, шк. 76 — 3 место;

В весовой категории до 38 кг Антон Смирнов, шк.75 — 1 место; Дмитрий Мельников, шк.76 — 3 место;

В весовой категории до 42 кг Олег Скрипцов, шк. 75 — 2 место; Роман Усков, шк.75 — 3 место;

В весовой категории до 46 кг Дмитрий Занозин, лицей — 3 место;

В весовой категории до 50 кг Тимофей Ральников, шк. 76 — 2 место; Егор Голев, шк. 76 — 2 место; Дмитрий Романов, шк. 72 — 3 место;

В весовой категории свыше 55 кг Захар Чижов — 1 место; Дмитрий Любинский — 3 место.

Поздравляем ребят и тренеров-преподавателей отделения дзюдо И.Г. Ястребова, А.Г. Буторина с успешным выступлением и желаем дальнейших побед.

О. СЕРГЕЕВА
инструктор-методист
ДЮСШ единоборств
Лесной